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Υπό την Αιγίδα 
  

Πέμπτη, 30 Απριλίου 2026

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

1ος Διεθνής Διαγωνισμός Μετάφρασης και Ερμηνείας Αρχαίου Ελληνικού Κειμένου με θέμα: 
«ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ – Η ηθική στην εποχή της Τεχνητής Νοημοσύνης»

Το  «Εργαστήριο  Αειφορίας  και  Πολιτισμού»  (ΚοινΣΕπ),  η  Διεύθυνση  Δευτεροβάθμιας  Εκπαίδευσης 
Δυτικής Θεσσαλονίκης, ο Δήμος Ωραιοκάστρου και το 2ο Γενικό Λύκειο Σταυρούπολης διοργανώνουν τον 
1ο Διεθνή Διαγωνισμό Μετάφρασης και Ερμηνείας Αρχαίου Ελληνικού Κειμένου με θέμα: «ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ 
– Η ηθική στην εποχή της Τεχνητής Νοημοσύνης», στη Θεσσαλονίκη.

Ο διαγωνισμός  τελεί  υπό  την  αιγίδα  του  Υπουργείου  Παιδείας,  Θρησκευμάτων και  Αθλητισμού,  της 
Περιφέρειας  Κεντρικής  Μακεδονίας και  του  Συλλόγου  Αποφοίτων  Φιλοσοφικής  Σχολής  Α.Π.Θ. 
«Φιλόλογος».

Θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 5 Μαΐου 2026 (10:00–13:00) στο 2ο ΓΕΛ Συκεών, στο πλαίσιο τριήμερης 
διοργάνωσης (4–6 Μαΐου 2026) με εκπαιδευτικές και πολιτιστικές δράσεις.

Στον  διαγωνισμό  συμμετέχουν  μαθητές  και  μαθήτριες  της  Β΄  και  Γ΄  Λυκείου  από  την  Ελλάδα  και  το 
εξωτερικό,  οι  οποίοι  θα  κληθούν  να  μεταφράσουν  και  να  ερμηνεύσουν  αποσπάσματα από τα  Ηθικά 
Νικομάχεια του Αριστοτέλη.

Συνολικά συμμετέχουν 24 Λύκεια από Θεσσαλονίκη, Κατερίνη, Λάρισα, Βόλο, Ελευσίνα και Ιταλία, με 44  
διαγωνιζόμενους μαθητές και μαθήτριες.

Παράλληλα, θα πραγματοποιηθούν 
• δράσεις γνωριμίας με την ιστορία της Θεσσαλονίκης (2ο ΓΕΛ Σταυρούπολης), 
• ημερίδα για τη διδασκαλία των αρχαίων ελληνικών στην εποχή της Τεχνητής Νοημοσύνης (2ο Γυμνάσιο 
Συκεών), καθώς και 
• εκπαιδευτικές επισκέψεις σε χώρους αριστοτελικής μνήμης. 
Η διοργάνωση θα ολοκληρωθεί με την απονομή βραβείων στις 6 Μαΐου 2026 στην αίθουσα Πολιτισμού 
«Νέλλυ Δελή» στο Δημοτικό Κτίριο «Παύλος Μελάς» του Δήμου Ωραιοκάστρου (Μακεδονικού Αγώνα και 
Καραΐσκάκη, Παλαιόκαστρο).

Βραβεία θα απονεμηθούν στους τρεις μαθητές/μαθήτριες με την υψηλότερη βαθμολογία.

Για την Οργανωτική Επιτροπή Χατζηγεωργίου Γεώργιος

Για πληροφορίες: aristotelis.angr.contest@gmail.com Τηλ.: 6977452975

Συνδιοργάνωση
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